

## Errata corrige

Con riferimento all'AVVISO PUBBLICO PER TITOLI E COLLOQUIO VALUTATIVO per il conferimento di n. 1 incarico di collaborazione di medico specialista in chirurgia plastica e ricostruttiva, ai sensi dell'art. 7, comma 6, del D. L.vo n. 165/2001, si precisa che l'impegno orario è di complessive 419 ore (anziché di *complessive 419 ore settimanali* come scritto per puro errore materiale).